

ΔΕΥΤΕΡΑ 24 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2005, ώρα 21.00

Δημοτικό Θέατρο ΑΝΕΤΟΝ

**Λαϊκή Καλλιτεχνική Χορωδία και λαϊκή ορχήστρα ΓΙΩΡΓΑΛΛΕΤΟΥ
Λεμεσού Κύπρου**

Η Λαϊκή Καλλιτεχνική Χορωδία «Γιωργαλλέτου» είναι από τις πιο παλιές παραδοσιακές χορωδίες της Κύπρου. Δημιουργήθηκε το 1945 από την τότε «παρέα Γιωργαλλέτου», όπως αποκαλείτο και χαρακτηριστικό της ήταν ότι την αποτελούσαν μόνο άντρες. Το 1947 έκανε την πρώτη της επίσημη εμφάνιση στο Λεμεσιανό Καρναβάλι σαν «Κανταδόροι Γιωργαλλέτου», βάζοντας από τότε την δική της σφραγίδα στο παλιό αυτό έθιμο, αφού ταύτισε το όνομά της με τα πιο γνωστά και αγαπημένα τραγούδια της πόλης του γλεντιού, της Λεμεσού. Με μια καταξιωμένη πορεία που άρχισε ο ιδρυτής της αείμνηστος Γιώργος Γιωργαλλέτος και με συνεχιστές άξιους τους γιους του Λόλλο και Περικλή, μπόρεσε τα τελευταία χρόνια να δώσει στο μουσικό φίλο κοινό της Κύπρου δύο ψηφιακούς δίσκους. Ο πρώτος είναι τα παλιά κανταδόρικα τραγούδια της Λεμεσού με γενικό τίτλο «Εδώ Λεμεσός» σε ενορχήστρωση και διεύθυνση Μίμη Πλέσσα και ο δεύτερος στην κυπριακή τοπολαλιά με τίτλο «Ερωτικά κυπριακά» σε ενορχήστρωση του μαέστρου Μιχάλη Ροζάκη. Στη μουσική της πορεία στα πολιτιστικά δρώμενα του τόπου, η Λαϊκή Καλλιτεχνική Χορωδία Γιωργαλλέτου, έχει πολλές εμφανίσεις σε τηλεοπτικά και ραδιοφωνικά προγράμματα τόσο της Κύπρου όσο και του εξωτερικού και έχει παρουσιάσει σε Διεθνή Φεστιβάλ και Πολιτιστικές Εκδηλώσεις στην Κύπρο, στην Ελλάδα, σε πολλές χώρες της Ευρώπης, στην Αμερική και στην Αυστραλία. Συνεχίζοντας την πολιτιστική της προσφορά στην Κύπρο παρουσιάζει στις φετινές της συναυλίες την καινούρια της δουλειά που έχει σχέση με το κρασί, την ζιβανία (τσίπουρο) και την κουμανταρία. Τους στίχους έχει γράψει ο Λεμεσιανός ποιητής Στέλιος Πετρίδης και την μουσική ο Λόλλος Γιωργαλλέτος. Επίσης θα παρουσιάσει τραγούδια στην κυπριακή τοπολαλιά. Όλες τις συναυλίες συνοδεύει πάντα μεγάλη Λαϊκή Ορχήστρα.



Α' ΜΕΡΟΣ:

«ΛΕΜΕΣΙΑΝΕΣ ΚΑΝΤΑΔΕΣ» από τους κανταδόρους Γιωργαλλέτου. Ακολουθούν τραγούδια εμπνευσμένα από την Ζιβανία, το κρασί και την κουμανταρία της Κύπρου.

Β' ΜΕΡΟΣ:

Τραγούδια στην Κυπριακή τοπολαλιά καθώς και τραγούδια εμπνευσμένα από τους αγώνες της Κύπρου για λευτεριά.

ΣΟΛΙΣΤ:

Μαρία Παντέχη, Λάκης Πολυκάρπου, Παναγιώτης Μανταλιός, Ανδρέας Μουστάκη, Νίκος Χαρμάνη και Μαρτίνος, Γιώργος, Περικλής και Λόλλος Γιωργαλλέτος.

Το πρόγραμμα παρουσιάζει ο γνωστός εκφωνητής και τώρα διευθυντής του ραδιοφωνικού ιδρύματος Κύπρου κος Άγγελος Κοτσώνης.